

一张存疑入场券 四方打起小九九



意大利队还有希望参加本届世界杯吗?

卡塔尔世界杯32支参赛球队目前已经确定了29支队,余下的3个参赛名额将从附加赛产生。但随着国际足联此前宣布对厄瓜多尔球员卡斯蒂略的参赛资格展开调查后,已经无缘本届世界杯的意大利、智利、秘鲁、哥伦比亚对入场券都生出觊觎之心。

卡斯蒂略涉嫌违规

事发原因是智利足协向国际足联申诉,指厄瓜多尔球员卡斯蒂略有伪造国籍的嫌疑。据智利方面提供的证据显示,卡斯蒂略的父母均为哥伦比亚籍,其本人也出生于哥伦比亚,根据厄瓜多尔的法律,他没有获得该国国籍资格。卡斯蒂略在世界杯南美区预选赛8次代表厄瓜多尔上阵,如果国际足联调查后确认其国籍是伪造的,厄瓜多尔已经拿到的卡塔尔世界杯决赛圈入场券将被取消。那么,谁将成为厄瓜多尔的替补者呢?

此前,厄瓜多尔以积26分的成绩获得世界杯南美区预选赛第四名,直接晋级决赛圈,秘鲁(24分)、

哥伦比亚(23分)和智利(19分)排名其后。秘鲁将与澳大利亚和阿联酋之间的胜者踢附加赛,以争夺南美洲4.5个世界杯参赛名额中的半个资格。如果厄瓜多尔的参赛资格被取消,那么秘鲁将递补直接晋级,哥伦比亚将获得踢附加赛的资格。

智利举报别有用心

如果事情按这个逻辑发展,那么智利足协的举报就只是为了维持公道,但果真如此吗?

其实,上届世界杯南美区预选赛就曾有过类似案例——玻利维亚当时也在两场比赛中使用了存在国籍问题的球员,结果这两场比赛玻利维亚都被判负,智利因此在积分榜上被秘鲁反超,最终失去参加俄罗斯世界杯资格。如果这一次违规照此处理,智利积分将增加5分,至少能取得踢附加赛的资格。而这恐怕才是智利足协在围猎厄瓜多尔那张世界杯入场券表现最为积极的原因。

意大利燃起“复活”希望

让人感到意外的是,与南美洲

隔着大西洋的意大利也觊觎厄瓜多尔这张可能得而复失的世界杯入场券。日前,意大利高尔夫协会主席、意大利奥委会前成员弗兰科·奇门蒂就扬言:“意大利递补的可能性很大。”其理由是:“国际足联有一条相关规则,就是让排名最高的落选球队递补进入世界杯,那支球队显然就是意大利。”的确,在所有无缘世界杯的队伍中,意大利队国际排名是第六,确实是最高。因而弗兰科·奇门蒂得意地说:“让我们为自己加油吧!既然这是游戏规则,那我们理应保持信念,让意大利递补入选并非不公平。”不过,弗兰科·奇门蒂话音未落,就遭自己人打脸了——国际足联理事会成员、意大利人克里斯蒂林认为,此事绝无可能。

目前,国际足联正在对厄瓜多尔世界杯参赛资格的有效性展开调查,正式结果将在6月初公布,迄今为止官方还未表态。不过,一位国际足联的官员私下说:“就算厄瓜多尔被逐出世界杯,接替者也应该是一支南美球队。”

球迷幻想奇迹发生

作为四届世界杯得主、欧洲杯新科冠军的意大利,无缘卡塔尔世

界杯之后,一直都有球迷寄望于“天上掉馅饼”,出现让“蓝衣军团”起死回生的“奇迹”,因此世界足坛一有风吹草动,他们就会感到异常兴奋。

此前,世界杯亚洲区12强赛,伊朗男足只卖出2000张球票仍强行拒绝让女观众入场,此事曾被国际足联调查。于是,伊朗已经获得的卡塔尔世界杯参赛资格可能被取消的传闻也不胫而走,这也让部分意大利球迷兴奋了一阵。可是此事很快就销声匿迹没了下文,让希望出现“奇迹”的人空欢喜一场。

稍后,非洲区预选赛,塞内加尔和埃及对决,有塞内加尔球迷故意拿激光笔照射萨拉赫,间接导致后者罚丢点球,埃及遭到淘汰。一时间,呼吁对塞内加尔进行禁赛处理的呼声甚嚣尘上,但此事最终亦不了了之,并未能改变塞内加尔拿到卡塔尔世界杯入场券的事实,再次让那些盼望“奇迹”出现的人幻想破灭。

意大利作为一支技战术风格极具特色的传统强队,缺席卡塔尔世界杯,确实令人感到遗憾,甚至可以说是一种缺失。但任何事都要有规矩,无规矩就不成方圆,这也是世界杯正常运营的关键因素。意大利既然在预选赛“大意失荆州”,苦果就该自己承受,其球迷寄望于“奇迹”发生,既不现实,也于事无补。(据《羊城晚报》)